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Obrazky predstavuji konkrétni experiment, kapalina je idealni (konstantni hustota, bez
vnitiniho tfeni).

Prvni obrazek: Tlaky v mistech 1, 2, 3 oznacime p;, p,, p;. Na hladiné kapaliny ve
svislych trubickdch musi byt atmosféricky tlak p,.Proto p; —h;pg=p,, j=1,2,3. Ztoho

také plynou pozadavky na tlaky v jednotlivych mistech — aby experiment takto opravdu
vypadal, musi byt p; >h;pg+p,, j=12,3.

Druhy obrazek (nase tloha): Ur¢it vysku h, zadame-li hodnoty v misté 1 (tlak, prufez,
velikost rychlosti), a stanovit pozadavky na tyto hodnoty, aby experiment probihal podle
obrazku.

Reseni:
p, —hpg =p, = p, > p,, ma-li byt h > 0 (jinak ,,nasava vzduch“ — takto funguje napf. vodni

vyvéva, pokud je misto oteviené trubi¢ky pfipojena uzaviena nadoba se vzduchem).
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Z vysledku (hranatd zavorka kladnd) dostaneme také pozadavek na tlak p; .



